

Нам любые дороги дороги!

За ремонтом внутриквартальных территорий в городе установлен повышенный контроль

Дома на Набережной Космонавтов входят в единый архитектурный комплекс, состоящий из девяти жилых зданий, и, можно сказать, олицетворяют Саратов. Они красивы, не похожи на основную массу жилых домов и достойно представляют архитектурный облик города. Репутацию этих домов до последнего времени портило только одно обстоятельство — состояние асфальтового покрытия их придомовой территории. Дороги так износились, что жильцы, которые, к слову, очень активно участвуют в благоустройстве своих дворов, своими силами привести их в порядок не могут. Ремонт же внутриквартальных территорий на набережной не проводился уже более 30 лет.

И вот наконец праздник пришел и на эту улицу. В рамках партийного проекта «Единой России» «Новые дороги городов России» в Волжском районе начался ремонт дворовых территорий и внутриквартальных дорог. Работы по благоустройству придомовых территорий в районе стартовали с домов, расположенныхных как раз по адресу: Набережная Космонавтов, 1 и 1А. И дело здесь не только в порядке номере, просто жители этих домов одни из первых обратились с просьбой к главе Саратова Олегу Грищенко по вопросу ремонта асфальтового покрытия двора.

В целом на 5 июля с подобными просьбами в администрацию района обратилось 8255 жителей, в рамках партийного проекта запланировано благоустройство уже более 48 придомовых территорий.



В Заводском районе успевают и ремонтом заниматься, и недочеты исправлять

А вот в Заводском районе проект работает на полную мощность не первую неделю. Здесь успели не только привести в порядок часть внутриквартальных дорог, но уже и сделали работу над ошибками.

Заявки на проведение работ в Заводском районе также принимались от горожан. Приоритеты отдавались тем дворам и домам, где на сегодняшний день нет аварийных коммуникаций, что позволит избежать в ближайшем будущем вскрышных работ. В настоящее время ремонт проводится у домов на улицах Тульской, Азина, Васильковской, Чернышевского, Крымской, Мариньи Расковой, Пензенской, Брянской, Химической, Барнаульской, на проспекте Энтузиастов и т.д. Правда, сказать, что все про-

ходит без сучка и задоринки, нельзя. Например, во дворе дома № 20 по ул. Азина был неровно уложен бордюрный камень, а на Пензенской, 35, подрядчики и вовсе проигнорировали требования о его замене. Все эти недостатки тут же указываются подрядчиками. За исправлением нарушений следит сам глава города Олег Грищенко. В конце прошлой недели он вместе с депутатами Саратовской городской Думы Сергеем Козиным, Серге-

— Технологии выполнения дорожных работ должны строго соблюдаться, чтобы асфальт на придомовых территориях продержался минимум десять лет и мы не возвращались каждый год к этой проблеме, — подчеркнул глава Саратова.

ем Крайновым, Андреем Иванченко, и.о. главы Заводского района Вячеславом Наталичевым и председателем комитета дорожного хозяйства Валерием Данилиным проинспектировал объекты дорожного ремонта, чтобы проверить, устраниены ли нарушения технологии ремонта, на которые он указал во время предыдущей поездки.

Как выяснилось на месте, все недостатки были устранены.

— Технологии выполнения дорожных работ должны строго соблюдаться, чтобы асфальт на придомовых территориях продержался минимум десять лет и мы не возвращались каждый год к этой проблеме, — подчеркнул глава Саратова.

— Есть претензии к соблюдению технологий производства дорожных работ, — сказал Олег Грищенко на одной из рабочих встреч с главами районов. — Еще раз обра-



щаю внимание глав районных администраций на необходимость регулярного личного контроля за проведением ремонта внутриквартальных территорий подрядными организациями. Саратовцам нужен качественный ремонт, а не его видимость. От работников, которые размазывают тонкий слой асфальта поверх старого дорожного покрытия и неровно укладывают бордюрный камень, надо немедленно избавляться.

Найдется место и для парковки, и для мусорных контейнеров

В ходе рейда Олег Грищенко напомнил представителям подрядных организаций также о том, что необходимо предусмотреть на придомовых территориях места для парковки частного автотранспорта и установить контейнерные площадки:

— Не надо забывать, что наша работа направлена в первую очередь на то, чтобы создать комфортные условия для проживания саратовцев. Сегодня мы видели такой пример: в одном из дворов дорогу решили заузить, не предусмотрев карман, где жители могли бы парковать свои автомобили. Конечно, мы указали на это подрядчикам, пото-

му что людям такая «узкоколейка» неудобна.

На сегодняшний день ремонтные работы ведутся также во Фрунзенском, Ленинском, Кировском и Октябрьском районах Саратова. Надо отметить, что ремонтируются внутриквартальные и придворовые территории будут ежедневно, включая выходные. За этим строго следят и докладывают главе Саратова и и.о. главы администрации города. Уже были отмечены случаи, когда работы не велись, на что указано подрядным организациям. К слову, одна из них по этой причине от ремонта уже отстранена.

Со следующего понедельника глава городского комитета дорожного хозяйства по поручению и.о. главы администрации города Алексея Прокопенко будет докладывать на рабочих совещаниях в мэрии города о ходе ремонтных работ на территории областного центра.

Ежедневно будет проверяться и качество ремонта. Контроль за этим возложен на глав районных администраций и городских депутатов. Кроме того, продолжатся инспекционные поездки по всем объектам, включенным в план дорожных работ, с участием главы города Олега Грищенко и и.о. главы администрации Саратова Алексея Прокопенко.

Ксения ФОМА

Афиши вне закона

Несанкционированная реклама портит вид города и настроение саратовцев

Мы уже неоднократно писали о том, что чистота и красота любого города зависит в том числе и от культуры его жителей. Саратов — лицо не только городской власти, но и наше с вами, жителей, лицо. И то, что творится на улицах, во дворах, — это отражение нашей культуры, нашего отношения к себе и к своим близким. Город сегодня тратит немалые деньги на благоустройство, и хочется, чтобы чистота задержалась в нем подольше...

• Доска позора



Настоящим бичом для Саратова стали афиши, рекламные объявления, наклейки сомнительного содержания, уродующие фасады домов, световые опоры, двери, заборы и даже мусорные контейнеры.

Чистота в городе для многих коммерсантов — лишняя возможность заявить о себе и, следовательно, побольше заработать. Им неважно, что отмыты до блеска световые опоры, отремонтированные фасады домов густо заливают клеем и прочими жидкостями, чтобы наляпать на них объявления и афиши.

Этим коммерсантам проще заплатить разовый штраф, но продолжить свой «грязный» бизнес. Действительно, как здорово не тряститься на рекламу и быть на слуху! И

• Доска позора



спасения от такой напасти, кажется, нет. Как только забор очистят и даже заново покрасят, объявления и афиши появляются на нем буквально на следующее утро.

Кстати, многие горожане искренне считают, что стены их домов испорчены с согласия их кумиров. Интересно, знают ли любимые артисты, что их афиши вызывают у подавляющего большинства саратов-

цев обиду и даже гнев? Может быть, стоит им об этом рассказать? Кто знает, может, обращение к артистам — это единственный способ борьбы с незаконными афишами? А вдруг они сумеют урезонить саратовских продюсеров, у которых нет социальной ответственности перед городом, в котором они живут.

**Редакция газеты
«Саратовская панорама»**